
 

Rada Gminy w Waśniowie 

Protokół nr XVII/2025 

z sesji Rady Gminy w Waśniowie  

odbytej w dniu 20 listopada 2025r 

 

Posiedzenie odbyło się na Sali Konferencyjnej w Urzędzie Gminy w Waśniowie.  

Obrady rozpoczęto 2025-11-20 o godzinie 08:00, a zakończono o godzinie 09:54 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 12 członków. 

Obecni: 

1. Patryk Adamski 

2. Mirosław Chamera 

3. Krzysztof Chojnacki 

4. Paulina Cichoń 

5. Janusz Jop 

6. Marek Kaczmarski 

7. Piotr Kwaśniak 

8. Dariusz Nowak 

9. Andrzej Ostatek 

10. Bożena Porępska 

11. Mariusz Sala 

12. Danuta Serwicka 

13. Krzysztof Surowiec 

14. Małgorzata Ślusarz 

15. Małgorzata Wzorek 

 

1. Otwarcie posiedzenia i sprawdzenie quorum 

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Chamera otworzył siedemnaste posiedzenie Rady 

Gminy, dziewiąte tegoroczne. Przewodniczący poprosił o sprawdzenie quorum. 

 

Głosowano w sprawie: 

Sprawdzenie obecności 

Wyniki głosowania 

OBECNY: 12, NIEOBECNY: 3 

Wyniki imienne: 

OBECNY (12) 

Mirosław Chamera, Paulina Cichoń, Janusz Jop, Marek Kaczmarski, Piotr Kwaśniak, Dariusz 

Nowak, Andrzej Ostatek, Bożena Porępska, Mariusz Sala, Danuta Serwicka, Małgorzata Ślusarz, 

Małgorzata Wzorek 

NIEOBECNY (3) 

Patryk Adamski, Krzysztof Chojnacki, Krzysztof Surowiec 



 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad 

Przewodniczący stwierdził, iż obrady w dniu dzisiejszym są prawomocne, ponieważ na 15 

Radnych udział w obradach bierze 12 Radnych 

 

3. Przyjęcie porządku obrad 

Przewodniczący wyjaśnił, iż zgodnie ze Statutem każdy z Radnych miał doręczony 

w odpowiednim czasie porządek obrad, ale na posiedzeniu Komisji Tematycznych omawiali 

dodatkowe 2 projekty uchwał. Przewodniczący Mirosław Chamera złożył wniosek aby do 

porządku obrad wprowadzić projekty uchwał: Uchwała Rady Gminy w Waśniowie w sprawie 

gminnego programu przeciwdziałania przemocy domowej oraz ochrony osób doznających 

przemocy domowej dla Gminy Waśniów na lata 2026–2030. Przewodniczący wyjaśnił, iż projekt 

był szczegółowo omawiany pracownika GOPS. Drugi projekt uchwały był zapowiadany na 

poprzedniej sesji, tj. Uchwała Rady Gminy w sprawie stanowiska dotyczącego porozumienia o 

Unii Europejskiej – Ukraina o zwiększonych kontyngentach. Projekt również był omawiany na 

komisjach tematycznych. Przewodniczący zapytał czy ktoś chciał zabrać głos. Zgłoszeń nie było. 

Wniosek o wprowadzenie zmian w porządku obrad został poddany przez głosowanie.  

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wprowadzenie do porządku obrad punktów: 9. "Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie 

Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Osób Doznających 

Przemocy Domowej dla Gminy Waśniów na lata 2026 - 2030" oraz1 0."Rozpatrzenie projektu 

uchwały w sprawie stanowiska dotyczącego porozumienia Unia Europejska – Ukraina o 

zwiększonych kontyngentach" 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Mirosław Chamera, Paulina Cichoń, Janusz Jop, Marek Kaczmarski, Piotr Kwaśniak, Dariusz 

Nowak, Andrzej Ostatek, Bożena Porępska, Mariusz Sala, Danuta Serwicka, Małgorzata Ślusarz, 

Małgorzata Wzorek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Patryk Adamski, Krzysztof Chojnacki, Krzysztof Surowiec 

Wniosek przyjęto jednogłośnie, 12 głosów za. 

Przewodniczący odczytał porządek obrad po zmianach i poddał go pod głosowanie.  

1. Otwarcie posiedzenia i sprawdzenie quorum. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 



 

5. Informacja Wójta o działaniach między sesjami.  

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta stanowiącej 

podstawę obliczania podatku rolnego na obszarze gminy WAŚNIÓW  

w 2026 roku.  

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

nieruchomości.  

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek w podatku od 

środków transportowych.  

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie gminnego programu przeciwdziałania przemocy 

domowej oraz ochrony osób doznających przemocy domowej dla Gminy Waśniów w latach 

2026–2030.  

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie stanowiska dotyczącego porozumienia Unia 

Europejska – Ukraina o zwiększonych kontyngentach. 

11. Sprawy różne. 

12. Zakończenie obrad. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Mirosław Chamera, Paulina Cichoń, Janusz Jop, Marek Kaczmarski, Piotr Kwaśniak, Dariusz 

Nowak, Andrzej Ostatek, Bożena Porępska, Mariusz Sala, Danuta Serwicka, Małgorzata Ślusarz, 

Małgorzata Wzorek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Patryk Adamski, Krzysztof Chojnacki, Krzysztof Surowiec 

Porządek obrad przyjęto jednogłośnie, 12 głosów za.  

 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji 

Przewodniczący wyjaśnił, iż protokół był zwyczajowo wyłożony na godzinę przed 

rozpoczęciem Sesji, dodatkowo można było się z nim zapoznać w Sekretariacie obsługi Rady. 

Przewodniczący zapytał czy ktoś chciał zabrać głos w sprawie przyjęcia protokołu z poprzedniej 

sesji. Zgłoszeń nie było. Przewodniczący poddał protokół pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 



 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Mirosław Chamera, Paulina Cichoń, Janusz Jop, Marek Kaczmarski, Piotr Kwaśniak, Dariusz 

Nowak, Andrzej Ostatek, Bożena Porępska, Mariusz Sala, Danuta Serwicka, Małgorzata Ślusarz, 

Małgorzata Wzorek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Patryk Adamski, Krzysztof Chojnacki, Krzysztof Surowiec 

Protokół został przyjęty jednogłośnie, 12 głosów za. 

 Przewodniczący powitał na zaproszonych gości: Wójta Gminy Waśniów Krzysztofa 

Gajewskiego, radnego Rady Powiatu Janusza Bugajskiego, radnego Rady Powiatu Grzegorza 

Kazimierskiego, Skarbnik Bogumiłę Bugaj, Sekretarz Joannę Zajączkowską oraz witam koleżanki 

i kolegów radnych.  

 

5. Informacja Wójta o działaniach między sesjami, 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił Wójta o zabranie głosu. 

Wójt Krzysztof Gajewski poinformował o: 

- uroczystości z okazji Święta Niepodległości 11 listopada,  

- Spotkanie w Komendzie Powiatowej Policji w Ostrowcu Św. Na spotkaniu obecny był 

Przewodniczący Mirosław Chamera. Rozmowy dotyczyły bezpieczeństwa oraz komisariacie w 

Waśniowie 

- Spotkanie z Seniorami w Kielcach – „Roztańczeni z Senior+” 

- rozmowy z Wojewodą dotyczącą środków finansowych na inwestycje drogowe 

- posiedzenie Związku Miast i Gmin Regionu Świętokrzyskiego w Opatowcu. Omawiano sprawy 

istotne dla samorządów: edukacja, służba zdrowia, środki finansowe, Mercosur, Ukraina  

- Spotkanie w Janowicach z KRUS, ARiMR, Powiatowym Inspektoratem Weterynaryjnym.  

- Związek Gmin Wiejskich w Jachrance pod Warszawą. 

- Wręczenie medali i odznaczeń z okazji Święta Niepodległości dla strażaków ochotników oraz 

strażaków z Państwowej Straży Pożarnej. 

- Remont drogi w Sarniej Zwoli. Podpisana umowa w Sarniej Zwoli, jak i w Śnieżkowicach.  

- Plac zabaw przy szkole w Waśniowie  

- Rewitalizacja zbiornika w Waśniowie.  

- Informacja, iż do 15 listopada Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa będzie 

przyjmowała wnioski rolników o straty spowodowanie niekorzystnymi warunkami 

atmosferycznymi.   

- informacja dotycząca środków na ochronę ludności, obronę ludności,  

- informacja dotycząca środków na magazyny energii, środki przez Związek Gmin Gór 

Świętokrzyskich  



 

- planowanym spotkaniu z dystrybutorami sieci na forum energetycznym, innowacji na temat 

spółdzielni energetycznych  

energetyczną. Jest duże prawdopodobieństwo, że tak będzie, chcemy wtedy jako 11 gmin, to jest  

- wniosek Starosty o wsparcie w zakupie aparatu rentgenowskiego  do szpitala    

- skierowany wniosek o pomoc wzajemną do Zarządu Wojewódzkiego Straży, jak i do Zarządu 

Głównego z prośbą o wsparcie, pomoc dla naszego druha Damiana, który choruje na białaczkę 

oraz wniosek o pomoc finansową dla wdowy po zmarłym strażaku z OSP Boleszyn; 

- wniosek o budowę biogazowni w Stryczowicach,  

Przewodniczący pogratulował Wójtowi wyróżnień.  

Wójt Krzysztof Gajewski: Związek Gmin Wiejskich uhonorował moją działalność statuetką 

Lider Samorządu. Ta statuetka z racji 35 lat nieprzerwanie w samorządzie. Natomiast tę statuetkę, 

taki promień, Związek Gmin Wiejskich i organizacje samorządowe przekazały mi też taką statuetkę 

za pracę w samorządach na rzecz właśnie samorządności, nie tylko w naszym województwie, 

Związku Gmin Regionu Świętokrzyskiego, ale również jako reprezentant tego województwa  

i naszych gmin na szczeblu gmin wiejskich i samorządów w Polsce. Myślę, że to jest też ważne, 

bo w klasyfikacji gmin wiejskich, pozyskiwania środków, inwestycji, w ostatnich 3 latach jesteśmy 

też bardzo wysoko jako gmina o tzw. niskim wskaźniku dochodowości. Jesteśmy wysoko w tych 

gminach, które mają niski wskaźnik, a inwestycyjnie pozyskiwanych środków jesteśmy chyba na 

218. miejscu z tego, co mówili w tej statystyce. Jesteśmy jednym z samorządów, który zrobił ten 

ruch samorządowy, reorganizację sieci szkół.  

Przewodniczący Mirosław Chamera: Chciałem się odnieść do inwestycji w Waśniowie nad 

jeziorem. Bardzo dużo pochwał osobistych i zapytań otrzymałem od mieszkańców Ostrowca  

i okolic. Ludzie są zainteresowani, bardzo chwalą. Pytają mnie cały czas, kiedy będzie otwarcie, 

bo chcą przyjechać tutaj ze swoimi pociechami, wnuczkami, chcą to dotknąć, zobaczyć. 

Poprosiłem kiedyś o przekaz facebookowy i tam bardzo dużo jest pochwał, tak jak powiedziałem, 

z okolic Ostrowca, a nie ma żadnych wpisów, i to dziwi, z gminy Waśniów, czyli mieszkańcy gminy 

Waśniów przyjmują to jako normalne, bo nie ma ani negatywnych, ani pozytywnych. Po prostu 

dzieje się, niech się dzieje, idzie swoim życiem. Moim zdaniem Waśniów jest centrum naszej 

gminy, to jest wizytówką. I to przedsięwzięcie jest dla wszystkich mieszkańców. Dla wszystkich, 

będą korzystać wszyscy. I my to robimy nie dla siebie, tylko dla wszystkich. Mnie taka myśl 

nostalgiczna naszła, że co by człowiek nie zrobił, łatwiej jest wytknąć, że gdzieś się potknął, niż 

gdzie coś dobrze zrobił. Chciałem się właśnie odnieść do tego, ponieważ dużo pytań mam do mnie. 

I bym prosił Pana Wójta na wizji, aby przedstawił termin zakończenia i pozyskanych środków,  

i kosztów tej budowy. 

Wójt Krzysztof Gajewski: My na tę inwestycję przygotowaliśmy dzięki współpracy ze 

wspólnotą lokalną, z przewodniczącym również wspólnoty samorządowej na tych gruntach, że 

stosowną umowę podpisaliśmy, że można było przyjąć jakąś tematykę rewitalizacji. Przeszliśmy 

dość długą drogę. Efekt jest taki, że firma ma do końca lutego termin wykonania wszystkich zadań 

zgodnie z umową. Tak jak podpisywaliśmy, już po przetargach jest 18 miesięcy.  Zobaczymy, kiedy 

wykonawca zgłosi nam oficjalne zakończenie prac. Nie poganiamy, bo jest czas. Firma ma czas 



 

jeszcze do realizacji końcowej. Jeszcze są inne prace, które muszą wykonać przy scenie, bo 

korzystali z tego obiektu, muszą odnowić, jest jeszcze wiele takich drobnych rzeczy, które 

wpisaliśmy w protokole uzgodnień.  

Przewodniczący Mirosław Chamera:  Krótko mówiąc, na przyszłe wakacje dzieciaki będą 

mogły korzystać.  

Wójt Krzysztof Gajewski: Myślę, że wczesną wiosną, w okresie zimowym jeszcze te elementy 

będą kończone, ale myślę, że na pewno tak. Myślę, że chcemy wiosną już otworzyć, żeby to 

funkcjonowało i służyło, że tak powiem, wszystkim, a szczególnie naszym mieszkańcom. 

Przewodniczący Mirosław Chamera: Środki były celowe na ten cel i dalej nasze zadłużenie 

budżetu Gminy Waśniów jest jednocyfrowe. Żeby była świadomość ogromu inwestycji i środków 

finansowych.  

Skarbnik Bogumiła Bugaj: W celu uzupełnienia, wartość inwestycji około 8 mln, środki 

pozyskane z Polskiego Ładu 4 mln 740, 1 mln 930 to pieniądze dla Gmin Górskich. Ale ponieważ 

ta inwestycja była kilka razy przetargowana ze względu na to, że te kwoty były dość duże, nie 

mieliśmy jak zbilansować tych środków, więc te środki ze Związku Gmin Górskich były lokowane 

na lokacie. I za ten okres prawie około 2 lat urosło około 500 000 zł odsetek bankowych. Jak 

wiadomo, są to dochody własne gminy. Ale tak sumując to wszystko, to budżet gminy poza tymi 

odsetkami dołożył do tego zadania niecałe 300 000 ze swojego budżetu, więc jest to naprawdę 

inwestycja piękna. Jak tu Pan Przewodniczący powiedział, bo też słyszałam głosy, ludzie bardzo 

to chwalą i też spoza naszej gminy, są bardzo zainteresowani, pytają, kiedy będzie oddane, i że 

przy takim właśnie tym zestawie finansowym, tym montażu finansowym udało się zrobić tak 

piękną inwestycję, przy naprawdę takim naszym skromnym budżecie dołożyliśmy tylko niecałe 

300 000, maksimum 320 ze środków własnych.  

 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta 

stanowiącej podstawę obliczania podatku rolnego na obszarze gminy WAŚNIÓW  

w 2026 roku 

Przewodniczący Mirosław Chamera: W roku budżetowym są 2 najważniejsze sesje. Pierwsza 

to jest uchwała budżetowa, czyli praca przez planowanie. Planujemy, orientujemy się, co możemy 

zrobić, na co realnie nas stać, a druga jest istotna dla naszych mieszkańców, jest uchwała 

podatkowa. Wszyscy dobrze wiemy, jak się dzieje teraz w rolnictwie. Jest, bym powiedział, zapaść. 

Nie wiadomo jeszcze, jak będzie. Podstawą do naliczania podatku jest informacja Głównego 

Urzędu Statystycznego za 11 poprzedzających miesięcy, która ustala cenę żyta. Podatek ustala się 

na 2,5 kwintala do hektara i mnożąc wartość. W tym roku Główny Urząd Statystyczny wycenił 

kwintal żyta na 66,42 zł, obniżając z zeszłego roku. W zeszłym roku obowiązywała 86,34.  

W zeszłym roku i 2 lata temu podjęliśmy decyzję, iż od ceny maksymalnej, jaką rada gminy może 

się posługiwać do naliczenia, obniżyliśmy tę wartość do 49 zł i na Komisjach Tematycznych po 

podjęciu opinii Komisji Rolnictwa oraz wszystkich Radnych postanowiliśmy te kwoty nie 

zmieniać. Na 2026 r. z kwoty przedstawionej przez Główny Urząd Statystyczny 66,42 zł za kwintal 

obniżamy cenę na terenie naszej gminy do kwoty 49 zł. Czyli faktycznie nic się nie zmienia, jeśli 



 

chodzi o podatki na terenie Gminy Waśniów. Czy ktoś z Pań i Panów Radnych chciał zabrać głos 

w sprawie niniejszego projektu uchwały? Przypominam, że rozpatrujemy uchwałę w sprawie 

obniżenia średniej ceny skupu żyta stanowiącej podstawę obliczenia podatku rolnego na obszarze 

Gminy Waśniów na 2026 r. Jeszcze tylko chciałem nadmienić, iż w przypadku niepodjęcia takiej 

uchwały z urzędu mamy maksymalną stawkę.  

Wójt Krzysztof Gajewski: Wystąpiliśmy stosownie do wszystkich instytucji. Regionalna Izba 

Rolnicza wydała pozytywne informację i zaakceptowali tę zmianę proponowaną przez Samorząd 

Gminy Waśniów.  

Przewodniczący Mirosław Chamera: Jestem zastępcą przewodniczącego Komisji Rolnictwa  

i podtrzymuję swoją wcześniejszą wypowiedź, iż obecnie bardzo ciężko jest gospodarzyć, 

szczególnie przy takich rozdrobnionych gospodarstwach. Średnia powierzchnia na terenie Gminy 

Waśniów wynosi 6,5 ha. „Za dużo, żeby umrzeć, za mało, żeby przeżyć”. Przy dzisiejszych cenach 

skupu zboża, obostrzenia sanitarne doprowadziły do wyginięcia praktycznie hodowli trzody 

chlewnej. Jeszcze funkcjonuje tucz wołowiny i mleka, ale nie wiemy jak dalej. Moim zdaniem 

produkcja roślinna, zbożowa jest na kolanach. Co dalej będzie tego nikt nie wie. Najgorsze to jest 

w tym wszystkim, że przed chwilą mówiłem, że ustawa budżetowa jest formą pracy przez 

planowanie. Uprawiając rolę, rolnik jest pozbawiony tej możliwości, ponieważ nie da się 

przewidzieć jesienią, co będzie na wiosnę. I to jest, mi się wydaje, najgorsze, co może być, że 

pracuje się w ciemno.  

Przewodniczący zapytał czy ktoś z Pań, Panów Radnych chciał zabrać głos. Zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta stanowiącej 

podstawę obliczania podatku rolnego na obszarze gminy WAŚNIÓW w 2026 roku 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Mirosław Chamera, Paulina Cichoń, Janusz Jop, Marek Kaczmarski, Piotr Kwaśniak, Dariusz 

Nowak, Andrzej Ostatek, Bożena Porępska, Mariusz Sala, Danuta Serwicka, Małgorzata Ślusarz, 

Małgorzata Wzorek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Patryk Adamski, Krzysztof Chojnacki, Krzysztof Surowiec 

Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie, 12 głosów za. 

 

 



 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

nieruchomości 

Przewodniczący Mirosław Chamera: Projekt uchwały omawialiśmy szczegółowo na 

Komisjach Tematycznych. Mogę powiedzieć, iż przyjęliśmy zasadę podwyżki o kwotę 4,5%, czyli 

mieścimy się w kwocie inflacji, niezależnie od kategorii grup. Najważniejszy punkt jest trzeci: od 

budowli 2% ich wartości określonej na podstawie art. 4 ust. 1 pkt 3 i ust. 3–7 ustawy o podatkach 

i opłatach lokalnych. Ten zapis musi być. Niemniej o to dopytywałem szczególnie na terenie naszej 

gminy.  

Skarbnik Bogumiła Bugaj: Przepraszam, Panie Przewodniczący. § 1.2. Od budynków lub ich 

części.  

Przewodniczący Mirosław Chamera: Tak, tak, zgadza się. Obowiązuje nasza uchwała 

poprzednia, która zwalnia wszystkich od tego podatku. Tak że ten podatek uchwalamy, bo musimy. 

Jeśli byśmy tego nie uchwalili, byśmy mieli maksymalną stawkę. My wszystkich zwalniamy. Nie 

wszystkie gminy to praktykują. I to jest drugi aspekt, który mieszkańcy naszej gminy przyjęli za 

pewnik i za sprawę, która jest oczywista. Proszę o tym pamiętać, że Rada stoi na takiej krawędzi. 

Z jednej strony musi zważać na finanse gminy, aby się mogła rozwijać, z drugiej musi zważać na 

sytuację materialną swoich mieszkańców, aby za bardzo nie uszczuplić ich i tak skromnych 

dochodów. Pozbawiając gminę tego podatku, narażamy budżet gminy na uszczerbek, że tak 

powiem w cudzysłowie, finansowy. Niemniej z całą świadomością i chęcią bronimy portfeli 

naszych mieszkańców.  

Przewodniczący zapytał czy ktoś chciał zabrać głos. Zgłoszeń nie było. Przewodniczący poddał 

projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Mirosław Chamera, Paulina Cichoń, Janusz Jop, Marek Kaczmarski, Piotr Kwaśniak, Dariusz 

Nowak, Andrzej Ostatek, Bożena Porępska, Mariusz Sala, Danuta Serwicka, Małgorzata Ślusarz, 

Małgorzata Wzorek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Patryk Adamski, Krzysztof Chojnacki, Krzysztof Surowiec 

Projekt uchwały przyjęto jednogłośnie, 12 głosów za. 

 

 



 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek w podatku od 

środków transportowych 

Przewodniczący Mirosław Chamera: Również omawiany był ten projekt uchwały na komisjach 

tematycznych, tak jak i poprzedni projekt uchwały został przedstawiony szczegółowo. Rada 

Gminy podjęła decyzję o podwyżce o 4,5% zgodnie ze wskaźnikiem inflacji. Miałem takie pytanie 

odnośnie do tego podatku od środków transportowych, że jeśliby rolnik kupił sobie samochód 

ciężarowy tylko do celów rolniczych, czy może być nienaliczany mu ten podatek. Nie ma takiej 

możliwości. Środek transportowy to jest środek transportowy. Nie ma rozbicia do celów rolniczych 

czy ewentualnie komercyjnych. Są parametry samochodu i od parametrów samochodu zgodnie z 

tym projektem uchwały są naliczone odpowiednie podatki.  

Przewodniczący zapytał czy ktoś z Pań i Panów Radnych chciał zabrać głos w sprawie 

niniejszego projektu uchwały? Zgłoszeń nie było. Przewodniczący poddał projekt uchwały pod 

głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek w podatku od środków 

transportowych 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Mirosław Chamera, Paulina Cichoń, Janusz Jop, Marek Kaczmarski, Piotr Kwaśniak, Dariusz 

Nowak, Andrzej Ostatek, Bożena Porępska, Mariusz Sala, Danuta Serwicka, Małgorzata Ślusarz, 

Małgorzata Wzorek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Patryk Adamski, Krzysztof Chojnacki, Krzysztof Surowiec 

Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. 12 głosów za. 

 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania 

Przemocy Domowej oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej dla Gminy 

Waśniów na lata 2026 – 2030 

Przewodniczący Mirosław Chamera poinformował, iż projekt włączyli dzisiaj do porządku 

obrad, ale był szczegółowo omawiany na komisjach tematycznych. Przedstawił wstęp do 

Programu. Zapytał czy ktoś z Pań i Panów Radnych chciał zabrać głos w sprawie niniejszego 

projektu uchwały? Zgłoszeń nie było. Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 



 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy 

Domowej oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej dla Gminy Waśniów na lata 2026 

- 2030 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Mirosław Chamera, Paulina Cichoń, Janusz Jop, Marek Kaczmarski, Piotr Kwaśniak, Dariusz 

Nowak, Andrzej Ostatek, Bożena Porępska, Mariusz Sala, Danuta Serwicka, Małgorzata Ślusarz, 

Małgorzata Wzorek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Patryk Adamski, Krzysztof Chojnacki, Krzysztof Surowiec 

Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. 12 głosów za. 

 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie stanowiska dotyczącego porozumienia 

Unia Europejska – Ukraina o zwiększonych kontyngentach 

Przewodniczący Mirosław Chamera: Jesteśmy daleko, ale to bardzo daleko od uprawiania 

jakiejkolwiek polityki. Niemniej jesteśmy gminą typowo rolniczą i widzimy, co się dzieje. Bardzo 

szeroko dyskutujemy dzisiejszy czas ciężki dla rolników. Byliśmy świadkami protestów 

rolniczych, które odbyły się na terenie Gminy Waśniów. Między nami jest jeden z organizatorów  

i czynnych uczestników. Nie jesteśmy też absolutnie przeciwko pomocy krajowi, który jest  

w stanie wojny, i uważamy, że trzeba i należy pomagać. Niemniej musimy dbać o interesy naszych 

rolników i naszych żywicieli. Możemy stwierdzić, iż może, nie wiem tego dokładnie, kontyngenty 

pszenicy zmniejszyły się, wiadomo, że handel międzynarodowy musi istnieć, i takiego 

porozumienia nie da się odciąć jednym cięciem, bo to są różne skomplikowane umowy, które 

muszą trwać, i w sumie handel jest wielce pozytywny, tylko handel zrównoważony.  Na tamtej 

sesji podejmowaliśmy stanowisko w sprawie umowy o Mercosur, bo tu mówimy bardziej  

o konkurencyjności produkcji roślinnej, a przy Mercosurze mówiliśmy bardziej  

o konkurencyjności produkcji zwierzęcej.  

Przewodniczący odczytał stanowisko Rady Gminy w Waśniowie dotyczące umowy handlowej 

Unia Europejska – Ukraina. Zapytał czy ktoś z Pań i Panów Radnych chciał zabrać głos w sprawie. 

Zgłosił się Wójt. 

Wójt Krzysztof Gajewski: Omawiana była ta problematyka wcześniej, niejednokrotnie. 

Faktycznie ten problem już trwa dość długo i widzimy, że ceny i napływ towarów itd. powodują 

destabilizację rynku rolnego w Polsce. Generalnie jeżeli chodzi o tematykę czysto rolną, to, co Pan 

Przewodniczący mówił, to też jest to forma zastępcza wprowadzenia różnymi sektorami lub 

kanałami na rynek polski zamienników, o których mówiliśmy, już przetworzonej, że tak powiem, 



 

która niestety zalewa przez sieci czy to sklepy z różnych korporacji, że tak powiem, poza 

produktami polskimi. Podkreślę to jeszcze raz, że wszyscy na Knwencie wójtów, burmistrzów 

podjęliśmy stosowną uchwałę zarówno dotyczącą Mercosur, mówiłem, że jest tam dość dobra 

informacja, która, myślę, będzie blokować ten system tzw. tworzenia wolnego rynku dla  artykułów 

z Ameryki Południowej itd. Też przejawia się stosowna uchwała i stosowne stanowisko, które 

przekazaliśmy do wszystkich instytucji, czyli do Pana Prezydenta, Parlamentu polskiego, jak i do 

przedstawicieli Parlamentu Europejskiego, aby to stanowisko bardzo mocno było zaakcentowane. 

Myślę, że to jest dopełnieniem jako takiej integracji, wspólnego oddziaływania na to, co na ten 

czas możemy zrobić. Myślę, że jest to bardzo istotne dla ochrony szczególnie gmin, rolnictwa, 

które jest rozdrobnione, które jest mało towarowe, jeszcze przy tych cenach, jeszcze przy takiej 

kumulacji napływu zewnętrznego powoduje destabilizację i wręcz nieopłacalność na tym rynku tej 

polskiej zdrowej żywności 

Przewodniczący zapytał czy jeszcze ktoś chciał zabrać głos? Zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie stanowiska dotyczącego porozumienia Unia Europejska 

– Ukraina o zwiększonych kontyngentach 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Mirosław Chamera, Paulina Cichoń, Janusz Jop, Marek Kaczmarski, Piotr Kwaśniak, Dariusz 

Nowak, Andrzej Ostatek, Bożena Porępska, Mariusz Sala, Danuta Serwicka, Małgorzata Ślusarz, 

Małgorzata Wzorek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Patryk Adamski, Krzysztof Chojnacki, Krzysztof Surowiec 

Projekt uchwały w sprawie stanowiska został przyjęty jednogłośnie. 12 głosów za. 

 

11. Sprawy różne 

Radny Andrzej Ostatek Przewodniczący Komisji Rewizyjnej: Korzystając z obecności radnych 

powiatowych, chciałbym poruszyć temat i podziękować, ponieważ chciałem się odnieść do 

przepustów do wjazdu na parking przy kościele w Boleszynie. Często dyskutowaliśmy  

z mieszkańcami Kotarszyna i Boleszyna, że tam był przepust bez żadnych zabezpieczeń na parking 

i zdarzały się przypadki, że samochody zsunęły się do głębokiego rowu. Ponieważ ten wjazd jest 

z drogi powiatowej, musiałem się zwrócić do Powiatu w tej sprawie. Zwróciłem się do Janusza 

Bugajskiego i zapytałem, czy ten temat da się załatwić. Okazuje się, że bardzo szybko zostało,  

w przeciągu 2 tygodni został temat załatwiony. Chciałem tutaj bardzo serdecznie podziękować za 



 

tak szybką interwencję, ponieważ znamy przypadki, zresztą ja zgłaszałem nieraz w tamtej kadencji 

jeszcze różne rzeczy, kadencja minęła i jakoś bez odzewu to stało. Tutaj bardzo szybko został temat 

załatwiony, mieszkańcy zadowoleni. Panie Januszu, gratuluję skuteczności i dziękuję serdecznie 

w imieniu mieszkańców Kotarszyna i Boleszyna. Dziękuję.  

Radny Rady Powiatu Ostrowieckiego Grzegorz Kazimierski: Ja może tym razem w roli 

przewodniczącego Zarządu Wspólnoty Gruntowej w Waśniowie. Chciałbym bardzo z tego miejsca 

podziękować za inwestycję, która w tej chwili dobiega końca, to jest tzw. drugi etap rewitalizacji 

na „błoniach” waśniowskich. Rzeczywiście obiekt jest imponujący, robi wrażenie. Mam nadzieję, 

jestem przekonany, że na takie szersze podziękowania przyjdzie czas, kiedy będzie oficjalne 

otwarcie tej inwestycji. Jak Państwo dobrze wiecie, inwestycja jest lokalizowana na terenach 

Wspólnoty Gruntowej Wsi Waśniów i nie tylko ta. Kilkanaście miesięcy temu, kiedy doszło do 

zmiany zarządu Wspólnoty Gruntowej w Waśniowie, przyjąłem na siebie obowiązek 

przewodniczenia temu Zarządowi pod warunkiem takim, że wspólnie z Samorządem Gminy 

Waśniów uda się doprowadzić ostatecznie do końca, żeby te grunty zmieniły właściciela i nabyły 

właściwą moc prawną. Uważam, że jest to ogromny paradoks, że taki stan prawny do dnia 

dzisiejszego funkcjonuje. Jestem przekonany, bo wspólnie z Panem Wójtem i służbami Pana Wójta 

prowadzimy już szereg działań daleko zaawansowanych, że uważam, że jesteśmy już blisko finału, 

aby ten problem własności tych gruntów uporządkować raz na zawsze. Nie moją rolą jest oceniać 

poprzednie działania Zarządu. Postawiłem sobie za cel, że podejmuję się tej roli pod warunkiem, 

że tę kwestię uporządkujemy. Jestem przekonany, że jesteśmy bliżej niż dalej. Kiedy rzeczywiście 

zostanie oddana inwestycja już, zostanie dokonany odbiór budowlany, myślę, że czas przyjdzie na 

takie podziękowania. Ja jestem przekonany, z tego, co wiem, to jeszcze będzie parking 

wybudowany obok, bo jesteśmy po takim ustaleniu z Panem Wójtem, są już poczynione działania, 

że ten parking na tych błoniach, niedaleko, praktycznie vis a vis tego sklepu Pimaru, tam będzie 

zlokalizowany, bo trudno jest, że on tam musi być ze względu na to, że ci goście przyjeżdżający 

muszą gdzieś parkować. Jeszcze raz bardzo dziękuję w imieniu własnym i zarządu wspólnoty.  

Radny Rady Powiatu Ostrowieckiego Janusz Bugajski: Przed sesją rozdałem Państwu  

karteczki z numerem telefonu do osoby, która się Powiecie zajmuje sprawami dotyczącymi 

zimowego utrzymania dróg. To jest inicjatywa na prośbę części Radnych, ponieważ nie zawsze 

wiem, co dzieje się dokładnie w danej miejscowości, i nawet jak ktoś dzwoni z zewnątrz, to 

niekoniecznie wiem, czy wezwanie tam piaskarki, pługopiaskarki jest w danej chwili uzasadnione. 

Dlatego wspólnie z osobami odpowiedzialnymi w Powiecie za utrzymanie dróg po rozmowach  

z tymi osobami jest taka prośba do Państwa, żeby wzywać te pługopiaskarki w uzasadnionych 

przypadkach, żeby nie jeździły na pusto. Jeżeli chodzi o firmę, która wygrała przetarg na terenie 

gminy Kunów i Waśniów, jest to firma z Waśniowa. Myślę, że to dobrze dla nas, że osoba, która 

tutaj mieszka i zna teren, będzie ten teren utrzymywać, odśnieżać. W razie problemów, gdyby ten 

telefon był nieodbierany czy usługa nie była wykonana, proszę dzwonić do mnie, ja zadzwonię, 

ewentualnie podjadę do powiatu i tam będziemy ponaglenie robić, żeby to było na bieżąco robione. 

Wójt Krzysztof Gajewski: Mówiliśmy o podjętych staraniach, działaniach na drogi. Wnioski 

na drogi z Funduszu Dróg Samorządowych zostały złożone do Wojewody. Były rozmowy 



 

prowadzone z administracją rządową i Wojewodą na temat drogi powiatowej Sarnia Zwola – 

Kraszków i na spotkaniu, które było w Janowicach, zwróciliśmy się do Janusza jako radnego o ten 

prawoskręt w Janowicach, ponieważ wiem, że sprawy własnościowe to jest jeden problem, który 

trzeba przeskoczyć. Podejrzewam, że w tym projekcie nie ma tego elementu. Jest element złożony 

z całej drogi przebudowy jakby na tym odcinku, o którym mówimy. Dobrze by było, żeby ten 

wniosek czy tę sugestię w jakiś sposób przypilnować, ponieważ stamtąd wyjechać ciągnikiem czy 

wychylić się na tę drogę, a to droga powiatowa przelotowa i wychylić się kombajnem np. 

jakimkolwiek, to trzeba praktycznie, mimo że jest lustro było kilka razy już poprawiane czy 

zniszczone itd., to mimo wszystko ta droga przy tej posesji, która jest zlokalizowana obok, jest 

dużym zagrożeniem i niebezpieczeństwem. Mimo stopu, mimo wszystkiego. Tam jest możliwość 

teraz przejęcia tego terenu, ponieważ przystanek, przenieśliśmy na wysokości naszego obiektu  

w Janowicach, i teraz tamta przestrzeń zrobiła się wolną. Gdyby ten pas prawoskrętu wolnego 

dawałby tę większą możliwość odejścia od osi drogi i lepszą widoczność zarówno z lewej strony 

od Opatowa, jak i z prawej, bo tam jest bardzo niebezpieczne. Dlatego w tej sprawie rozmawiałem 

z Panem Kierownikiem Mroczkiem, ale prosiłbym może o przypilnowanie. Może dałoby się ten 

element tej drogi poszerzyć jeszcze, realizując tę inwestycję, gdyby ona doszła do skutku. 

Radny Rady Powiatu Ostrowieckiego Janusz Bugajski: Tak jak Pan Wójt wspomniał, byłem 

na spotkaniu i w tym samym dniu, kiedy ten problem był mi przekazany, bo ja tego problemu 

wcześniej nie znałem, zadzwoniłem do Pana Naczelnika Mroczka i powiedział mi taką sytuację, 

że przez całą poprzednią kadencję nikt o tym problemie mu nie mówił. Zostałem wezwany do 

odpowiedzi, nie wiedząc o tym problemie. Co prawda jeżdżę tą drogą, ale jeżdżę samochodem 

osobowym, więc jest mi łatwiej wyjechać. Ale przyjrzałem się dokładnie i faktycznie, tam jest 

bardzo ciężko wyjechać, i w lewo, i w prawo, natomiast w lewo nic tutaj nie możemy zrobić, 

jedynie w prawo. Pan Naczelnik Mroczek powiedział, że sprawie się przyjrzy, i w momencie, 

gdyby ta inwestycja była na etapie projektowania, myślę, że ten problem zostanie rozwiązany. Taką 

obietnicę od Pana Naczelnika uzyskałem. Na pewno będę pilotował sprawę. Myślę, że wspólnie  

z Panem Radnym Kazimierskim dopilnujemy, żeby to zostało zrobione. I tak jak powiedziałem, 

przez całą kadencję nikt się tym nie zajął, co mnie trochę dziwi, bo to naprawdę jest miejsce bardzo 

niebezpieczne i grożące wypadkiem każdego dnia, co by nie mówić.  

Radna Bożena Porępska: Korzystając z okazji, że mamy u siebie radnych powiatowych,   

chciałabym zapytać Pana Radnego Powiatowego Grzegorza Kazimierskiego odnośnie do sytuacji 

w szpitalu, ponieważ jakiś czas temu Pan szeroko nam przedstawiał sytuację finansową i kadrową. 

Bardzo bym prosiła, ponieważ zastanawia mnie fakt, czemu miała służyć ta nagonka na  

wcześniejszego dyrektora?  Szpital był w niezłej kondycji finansowej. Mieszkańcy są 

zaniepokojeni, że to tak proceduralnie długo trwa, a poza tym, były pieniądze niewypłacane za 

nadwykonania. Uważam, że w przypadku poprzedniego dyrektora szpital był bardzo dobrze 

zarządzany, powstało wiele nowych inwestycji, projekty zostały na razie na jakiś okres 

prawdopodobnie zawieszone. Bardzo bym chciała, aby Pan przedstawił nam stanowisko w tej 

sprawie.  



 

Radny Powiatu Ostrowickiego Grzegorz Kazimierski: Myślę, że na podsumowanie sytuacji 

odnośnie Szpitala Powiatowego w Ostrowcu Świętokrzyskim przyjdzie czas i to niebawem. Myślę, 

że wszyscy Państwo obserwujecie, jak wygląda sytuacja w służbie zdrowia. Niebawem myślę, że 

na pewno na sesji Rady Powiatu ten temat zostanie podjęty i będziemy oczekiwać od zarządu 

szpitala, dyrektora  czy osoby, która pełni obowiązki, pełnej informacji. Sprzed 2–3 miesięcy taką 

informację posiadam, że szpital nie odzyskał jeszcze należności z tytułu nadwykonań. Ale to nie 

jest tylko problem szpitala samego ostrowieckiego. Myślę, że Pani ma chyba jakieś złe odczucia, 

że ja prowadziłem jakąś nagonkę na Pana Dyrektora. Moim obowiązkiem i myślę, że każdy, kto 

jest w Radzie Powiatu, ma prawo i obowiązek dopytywać o różne kwestie w szpitalu powiatowym, 

jednostce podległej pod Radę Powiatu i Zarząd Powiatu Ostrowieckiego. Dla mnie kwestią 

bulwersującą, mocno bulwersującą, było uposażenie Pana Dyrektora w Powiatowym Szpitalu  

w Ostrowcu Świętokrzyskim. Jest to dostępne w Biuletynie Informacji Publicznej, że dyrektor 

szpitala w Ostrowcu Świętokrzyskim zarobił trzykrotnie więcej niż dyrektor Świętokrzyskiego 

Centrum Onkologii. Nie wiem, skąd ma Pani takie odczucia, że to była nagonka, to były normalne 

pytania o zarządzanie szpitalem i odpowiedzi na ten temat. Szpital wygenerował za jeden rok 

wynik dodatni, zobaczymy, jak się to zakończy czy tak będzie. W mojej ocenie pewne kwestie 

niewypłaconych wynagrodzeń zostały przesunięte na rok następny. I to dawało taką możliwość, że 

wynik szpitala był taki, jaki był. Nie mam na ten moment wiedzy, czy już jest ukończony konkurs 

na dyrektora szpitala. Na dzień dzisiejszy jest tak, jak jest. Państwo chyba sami widzicie, co się 

dzieje w kraju. Przyglądam się tej sytuacji, jaka będzie w Ostrowcu. Może kolega radny Janusz ma 

większą wiedzę, czy szpital ostrowiecki starał się o jakieś pieniądze z KPO, bo media przekazały, 

że 3 szpitale w województwie świętokrzyskim: szpital w Starachowicach, Sandomierzu i Końskich 

uzyskały bardzo duże dofinansowanie z KPO. Może kolega ma taką wiedzę, że szpital w Ostrowcu 

też się starał, czy otrzymał, czy nie. Zobaczymy, czy będzie objęty jakąś restrukturyzacją, bo 

wszystko na to wskazuje, że możemy przegrać taką rywalizację, jeżeli chodzi o wielkość tej 

jednostki między Opatowem a Starachowicami. Trendy są takie, że w związku z demografią tych 

szpitali jest za dużo. Proszę Pani, przyjdzie czas tak oceniać, czy było właściwe zarządzanie 

szpitalem powiatowym przez Pana Dyrektora Tumulca. Niebawem się to wszystko okaże. Dziękuję 

bardzo. 

Radny Rady Powiatu Janusz Bugajski: Niejako zostałem wywołany do odpowiedzi, postaram 

się króciutko. Ja nie wnikam w to, czy szpital ostrowiecki pozyskał fundusze z KPO, bo nie tu jest 

problem. Problem był z nadwykonaniami i stąd to zadłużenie szpitala się wzięło. Natomiast z tego, 

co wiem, większość tych pieniędzy już spłynęła z NFZ-u do szpitala ostrowieckiego. Nie lubię 

odnoszenia się do wypowiedzi innych osób. Staram się być obiektywny i mówić za siebie. Niestety 

w przestrzeni publicznej krążyła opinia, że osoby, które planowały zgłosić swoją kandydaturę do 

dyrektorowania szpitala w Ostrowcu, zrezygnowały z powodu hejtu. Jako radni powiatowi 

powinniśmy przede wszystkim, mimo różnic politycznych, powinniśmy wspólnie, bez względu na 

stronę, pracować dla dobra szpitala. Uważam osobiście, że ta krytyka była nieuzasadniona. Mam 

tylko taką cichą nadzieję, że jeżeli wyłonimy kolejnego dyrektora, nie powtórzy się ta sama 

sytuacja. Żaden radny powiatowy nie powinniśmy nigdy działać na szkodę szpitala powiatowego. 



 

Radna Bożena Porępska: Chciałam się zgodzić właśnie z Radnym powiatowym Bugajskiego, 

ponieważ rzeczywiście wylała się fala hejtu, a jak doskonale wiecie, Pan Dyrektor Tumulec był 

dobrym lekarzem i na pewno bardzo dużo osób, nawet z naszego rejonu, korzystało z jego usług. 

Naprawdę nam jest bardzo szkoda i ubolewamy, że taka sytuacja miała miejsce. A to, że tyle 

zarabiał, to na pewno też miał na to przyzwolenie, bo lekarzy też brakowało, więc brał dodatkowe 

dyżury, więc nie można tutaj się doszukiwać, że aż tyle zarabiał. Tak to wynikło  

z kontraktów częściowo i na pewno też dostał od kogoś na to przyzwolenie, na takie wysokie 

zarobki.  

Przewodniczący Mirosław Chamera: Czy ktoś jeszcze chciał zabrać głos? Tutaj została 

poruszona tematyka szpitala. My cały czas jako Rada Gminy wspieramy nasz szpital. Nie 

wyobrażamy sobie, aby nie było szpitala w Ostrowcu w takiej formie czy w innej. Pan Wójt na 

Komisjach mówił, że też planujemy na wniosek szpitala pomóc tej jednostce, ponieważ jeśli  

z jakichś tam przyczyn, już abstrahuję od całej tej sytuacji, mieli na widoku utratę tej jednostki, to 

nie wiem, to tak wrósł ten szpital w naszą świadomość, że sobie nie wyobrażam, żeby nie istniał. 

Pomijając wszystkie inne aspekty, które dzisiaj są poruszone. Tak że pomagaliśmy, pomagamy  

i mamy w planie pomóc.  

Przewodniczący zapytał czy ktoś z Pań i Panów Radnych chciał zabrać głos. Zgłoszeń nie 

było.  

 

12. Zakończenie obrad 

Przewodniczący obrad podziękował wszystkim za przybycie i udział w sesji a następnie 

zamknął siedemnaste posiedzenie Rady Gminy w Waśniowie. 

 

Przygotowała:          Przewodniczył: 

 

 Anna Dudek          Mirosław Chamera  

 


